

Посол Туркменистана в Кабуле Ходжа Оvezov 9 декабря на расширенном заседании кабинета министров доложил президенту Сердару Бердымухамедову о развитии экономического и гуманитарного сотрудничества с Афганистаном. Дипломат также поздравил главу государства с Международным днем нейтралитета и пожелал ему крепкого здоровья, долголетия и успехов в работе. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Оvezov подчеркнул, что Туркменистан придает большое значение укреплению отношений со всеми странами региона. На регулярной основе государство оказывает содействие мирному развитию Афганистана и его народу, направляя гуманитарную помощь и помогая модернизировать транспортную и энергетическую инфраструктуру.

Дипломат сделал акцент на строящемся участке «Серхетабат-Герат», являющегося важной частью транснационального газопровода «Туркменистан-Афганистан-Пакистан-Индия», и оптико-волоконной линии связи «Серхетабат-Герат». В этом году были сданы в эксплуатацию электростанция в провинции Герат и участки железных дорог, проходящих через территорию Афганистана в соседние страны.

Помимо этого, посол поблагодарил президента Сердара Бердымухамедова и Героя-Аркадага Гурбангулы Бердымухамедова за уделяемое внимание вопросам укрепления правовой и материально-технической базы дипломатического ведомства.